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in Europa in diesem Winter hoch
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Manche ziehen es vor, ins Ausland zu reisen

In diesem unsicheren Umfeld schließen
viele Reisende eine Versicherung ab, 
um unbesorgt reisen
zu können

Finanzielle Sorgen sind der Hauptgrund
dafür, diesen Winter nicht zu verreisen

Die Budgets für den Winterurlaub bleiben hoch

Manche, die ihren Urlaub im Inland verbringen,
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Während andere Städtereisen
bevorzugen:
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in Europa 
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die Reiseabsichten,...aber die Menschen sind weiterhin besorgt
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Die Hälfte der Reisenden glaubt, dass sie ihre 50%
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Ich werde meine
Reise verkürzenIch werde eine andere

Unterkunft wählen
Ich werde woanders
hinreisen

Die Umfrage wurde von OpinionWay mit einer Stichprobe von 9.337 Personen in Frankreich (1.033), Deutschland (1.039), dem Vereinigten Königre-
ich (1.047), Italien (1.047), Spanien (1.047), den Niederlanden (1.027), Österreich (1.014), der Schweiz (1.036) und Polen (1.047) online durchgeführt. 
Befragungszeitraum: 3. bis 10. Januar 2023.
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Welle 3 – Winter 2023
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